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Dühöng a terror
a trianoni cseh-magyar határon
Városunk társadalmának több tagját, közöttük Thuránszky 
László nyug. főispánt őrizetbe vették és Kassára kisér

ték a cseh megszállók

Betöltötték
az állást a városi felsőkeres
kedelmi iskolában

Vadász Gyula az intézet uj francia tanára

Amióta reánk szakadt a tria
noni átok, minden gondolatunk 
a megszállás alá kerüM magyar 
testvéreinké, minden vágyunk 
reményünk a feltámadás, amely 
ismét összekovácsolja ezer esz
tendő viharában egységbe for
róit hazánkat.

Nekünk sátoraljaújhelyieknek 
akiket a sors keze a határ köz
vetlen közelsége folytán különö
sen sújtott, nap mint nap van 
módunkban a helyzeti hátrá
nyokat szenvedni. Hozzánk si- 
koltó élesen hallatszik át a 
Ronyván túliak panaszos szava, 
mi a tulajdon bőrünkön érez
zük minduntalan Trianon átkát.

A rossz szomszédság okozta 
keseivek e hét elején ismét bő
ségesen megduzzadtak.

Az történt ugyanis, hogy 
a csehszlovákiai pénzügyi ha
tóságok több előkelő társadal
mi áüásu sátoraljaújhelyi lakost, 
— nőket férfiakat — akiknek 
megszállóit területen sző.őjük 
van, a kassai pénzügyigazgató
ság intézkedésére őrizetbe vet
tek és Kassára kisértek.

A  cseh pénzügyigazgatóság 
ugyanis elrendelte, hogy azok 
a szőlőbirtokosok, akik magyar 
területen laknak és szüretelésre 
átmennek birtokaikra, pontosan 
számoljanak el, mire fordították 
az eladott tavalyi bor árát.

Kedden és szerdán átmert 
az elszakított területre Báthy 
Gedeonná, jószágfelügyelő öz
vegye, Nagy Albertné a sátor- 
aljaujhelyvidéki körjegyző özve
gye, dr Görgey László árva

széki ülnök, Thuránszky László 
Zemplénvármegyevolt főispánja.

A gyanútlan utasokat a cse
hek azonnal a cseh pénzügyőri 
szakaszra kisérték és amikor 
ott hirtelenében nem tudták 
igazolni, hogy az eladott bor 
árát mire fordították, közölték 
velük, hogy egyelőre nem utaz
hatnak vissza magyar területre, 
hanem át lesznek kisérve a 
kassai pénzügyigazgatóságra.

Az éjszakát mindannyian a 
cseh pénzügyőrségen töltötték, 
majd az uriasszonyokat vonaton, 
Thuránszky Lászlót és dr Gör
gey Lászlót gépkocsin Kassára 
szállították.

Amikor e sorok Íródnak még 
semmi hir nem jött az őrizet- 
bevettekről.

A csehek minden kultúrát 
nélkülöző brutalitása a jelek 
szerint semmi egyebet nem 
céloz, mint a cseh állami költ
ségvetésben bírságokból elő
irányzott több milliós bevételek 
valóra váltását.

Meg lehetünk győződve, hogy 
mihelyt a sanyargatásokkal el- 
kinzott magyar állampolgárok 
szabadonbocsájtásuk érdekében 
a való helyzetet nem fedő ál
dozatot meghozzák, a csehek 
könyörtelen ábrázata azonnal 
mosolygósra válik és a legna
gyobb előzékenységgel fogják a 
letartóztatottakat haza szállítani.

Mi sem természetesebb, hogy 
a határmenli Sátoraljaújhely vá
ros minden lakójának szimpá
tiája kiséri az ártatlanul szén- 
védőkét, közöttük elsősorban a 
puritán, ősz Thuránszky Lászlót.

A városi felsőkereskedelmi isko
lában lemondás folytán megüresedett 
a francia tanszék, amelynek teendőit, 
egymás között felosztva még az év 
elején is, az intézet többi tanárai 
látták el.

Az intézet növendékeinek szapo
rodása folytán azonban nagy mun
katöbblet állott elő, úgy hogy ráz- 
kódlatás nélkül nem lett volna képes 
a tanári kar a munkakört ellátni. 
Részben ezért, de főként hogy egy 
diplomás fiatalember elhelyezést

A Magyar Szőlősgazdák O r
szágos Egyesülete Baranya várme 
gye székházénak nagytermében or
szágos nagygyűlést tartott, amikor is 
br Waldbot! Kelemen elnöki meg
nyitójában részletesen foglalkozott 
az elemi kárra! sújtott borvidékek 
helyzetével, majd leszögezte, hogy 
mindaddig, mig a bor belső fo
gyasztását biztosító intézkedések: 
a borfoasztisi adó eltörlése, a 
szeszkérdés megoldása meg nem
történik, addig a szőlőgazdaságra 
vonatkozó egyéb intézkedéseknek 
sem lehet helye.

iijr A borok forgalomba hoza
taláról szoló törvényjavaslat, a to
kaji bor régi hirnevének visszaállí
tása és a hamisítások ellen való 
védekezés érdekében kimondja, 
hogy tokaji vagy lokajhegyaljai, 
szamorodni, máalás él aszú elne 
vezés alatt fogyasztás céljára forga- 
lombabozott borok tartályán az ál
lami ellenőrző jegyet mindenkor 
alkalmazni kell.

Kár, hogy a lokajhegyaljai bor-

| nyerj, n kiírták az állásra a pályázatot.
| Három ajánlat érkezett, amelyből 

a főigazgató kettőt jelölt. Dr Varga 
Lajost és Vadász Gyulát aki utóbbi
nak kereskedelmi iskolára is volt 
képesítése.

Dr Orbán Kálmán polgármester 
elnöklete alatt csütörtökön délelőtt 
tartotta ülését a megyei város felső
kereskedelmi iskolai bizottsága és a 
megüresedett állásra, óradíjas minő
ségben, az 1935-36. tanévre Vadász 

i Gyulát választotta meg.

érdekeltségek nem kapták meg a 
törvénytervezetet és igy hozzá sem 
szólhattak.

Ennek dacára reméljük, hogy a 
lokajhegyaljai érdekeket olyan for
mában fogja megvédeni, hogy sem 
a borkezelésnél, sem a borok fot- 
galombabozatalánál'szükaégtelen ne
hézségekkel jáini nem fog.

^  A szűrőt nagy lendülettel 
megindult. A mennyiség várakozá
son felüli, a minőségben azonban 
nagy a csalódás.

Jó minőségű szőlőben a hozam 
holdanként állag 2 0 — 30 hektoli
ter. A jégkárt szenvedett helyeken 
5 — 15 hektoliter.

A must minősége legtöbb he
lyen nem kielégítő ; 1 5 és 22 cu
korfok között variál. Ennek követ
kezményeként az árak érzékenyen 
visszaestek és átmenetileg megcsap
pant a keirskedök vételi érdeklő
dése is, A  30 filléres árat már csak 
jobb minőségű mustért adják.

De azért sohase legyen rosszabb 
azüret Tokajhegyalján.

Mi újság 
a borfrontom  ?

Szőlősgazdák a borfogyasztási adó ellen — Tokajhegy- 
alja a készülő borgazdasági törvényekben — Szüreti 

eredmények
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ytta  és Holnap
német vendégeli érüeineü
A 140 tagú társaság holnap délutánig marad 

városunkban

’ H Í R E K
K özlem ények ez előfizetési d i

jak  „FeUoroagyarorzzági H írlap" 
posta fiók 67. S átoraljaújhely , il
letve a Nem zeti H itelin tézet fiókja
30.231 sz. p o sta tak arék p én z tá ri 
számlája cim re küldendők.

— Sub Auspicius Gubernatoris
doktoravatas. A  debreceni Tisza 
Idván tudományegyetemen ma avat
ják kormányzói gyűrűvel a bölcsé- 
szet-tudományok doktorává Péter 
Zoltánt.

—- Siemélyi hír Olch.áry Zoltán 
a debreceni kir. Tábla elnöke a hely
beli törvényszéken több napon ál 
tartott hivatalvizsgálatot befejezte és 
péntek délután Debrecenbe vissza
utazott.

— Ifj. Thuránszky László föispáni 
beiktatása. Tolna vármegye uj főis
pánja tudvalevőleg fia vármegyénk 
hosszuidőn át volt nagynevű főis
pánjának, Thuránszky Lászlónak. 
Megérthető tehát az a meleg rokon- 
szenv amely a kinevezést kísérte és 
amely az installáción temérdek 
zempléni üdvözlő táviratban nyilat
kozott meg. A beiktatáson egyébként 
Zemplénvármeg', ét Metlyasovszky 
Kálmán másodfőjegyző és D M.cz- 
ner Tibor főlevéhárnok képviselték, 
akik üdvözlő beszédben is kifejezték 
a szülőföld őszinte jókivánatail.

— Miniszteri bizottság a városnál.
Dr Jakobi Roland miniszteri osz
tálytanácsos elnöklete alatt öt tigból 
álló miniszteri bizottság érkezett váro
sunkba és mint az ország több he
lyén úgy a megyei városnál is az 
illetőségi ügyeket vizsgálta felül.

— Az őszi és téli beszerzések a 
háztartások súlyos gondját képezik. 
Előkerülnek az almáriumból és a 
ládafiából is a fillérek, pengők ame
lyeket szorgos asszonykezek raklek 
élére a nyár idején. A fillér és a 
pengő vándorúira kél. Ruhakereske
dőhöz meleg kabátért asszonynak, 
gyereknek és tüzelőanyagért a fa és 
szénkereskedőkhöz. De mi történik 
ott, ahol nem volt miből megtaka
rítani, ahol nem adódott alkalom 
valamit elvonni az éhes szájak elől 
a nyárnál gondterhesebb télire. Bi
zony oda befurakodik a gond és 
sötét kétségbeesés üli mega lelkeket. 
Azonban ahol legnagyobb a szükség, 
olt legközelebb a segítség. Egy osz
tálysorsjegy Löw Mihály főelárusi- 
tótól, a szerencsés kezű Löw bá
csitól, — akinél a közelmúltban is 
200000 majd 40000 pengővel gaz
dagodott négy rászorul! kisember, — 
és egyszetre megoldódik az őszi 
és téli beszerzések gondja.

— Kisgyülés. Zemplénvármegye 
törvényhatósági bizottságának kis- 
gyúlése október 21-én délelölt I I  
órakor tartja rendes havi ülését. Ezt 
megelőzően IC órakor a közigazga 
tási bizottság ülésezik.

2. oldal____________________

A berlini magyar idegenforgal
mi iroda rendezésében ma ér hol
nap ismét német vendégek érkez
nek városunkba. Ezúttal száznegy
venen, még pedig részben közvet
lenül Breszlauból, részben pedig 
Lillafüredről.

A breszlauiak Kassa felöl jön
nek, délelőtt 1 1 óra 25 perckor, 
a Lillafüreden vendégeskedök pe
dig, onnan, autóbuszokon vasárnap 
délelőtt 10 órakor.

A hagyományos szüreti felvonu
lást vasárnap délelőtt mulatják be 
a német vendégeknek mig a zemp 
lém bokrétákat ugyancsak vasárnap 
délután, fél 3 órakor a városi 
szinházban.

Elutazás délután 16 óra 59 
perckor.

A vasúton érkezőket a város a 
pályaudvaron hivatalosan fogadja, 
ugyancsak üdvözlik a vendégeket 
a vigadóban megtartandó ebéden*

C supahúst
6  é v i  d o lo g h á z r a  
Íté lté k :

A bíróság 3 rendbeli lopás bűntettében mondotta ki 
bűnösnek

A sátoraljaújhelyi kir. törvény
szék Köröskényi tanácsa kedden 
tárgyalta Szabó János, alvilági be 
cézönevén „CsupahusM bűnügyéi, 
akit az ügyészség ezúttal 5 rendbeli 
lopás bűntettével vádolt.

Szabó János, aki már fiatal ko
rában kezdette meg a bűnözést 
és fegyházban eddig összesen 13$, 
dologházban pedig 3 esztendőt 
töltölt, csupán a Tuba vendéglő

ben elkövetett szalámi tolvajlást is
merte el. A  tanuk azonban ellene 
vallottak, úgy hogy a bíróság 3 
rendbeli lopás bűntettében, közötte 
a tökéiért besi dohányföiőzsde ki
fosztásában, mondta ki bűnösnek 
és ezért 6 évi dologházra Ítélte.

Az Ítélet ellen úgy a vádható
ság, mint a vád.ott valamint hiva
talból kirendelt védője dr Lichlen- 
stein Pál ft lebbezést jelentettek be.

Furcsaságok
egy k ö zszá H itá s b a n

Amikor a pék hét pengővel olcsóbban ajánl lisztet, mint 
az újabban tojáskereskedést is űző nagy lisztes

Az Erzsébet közkórház élel
miszer szükségletének ellátására 
kiirt páyazatra, csütörtökön 
bontottak fel a beérkeze't aján
latokat.

Az aktust az érdekeltségek 
körében mindenkor nagy ér
deklődés kíséri, mert nem kö
zömbös ma egyetlenegy keres
kedőnek vagy termelőnek sem, 
áruját nagyobb mennyiségű egy 
tételben, jó kéznél értékesiteni 

Az érdeklődés ezúttal is nagy 
volt, de még hatalmasabb volt 
a meglepetés, amely az aján 
latok felbontása után az arco
kon megült.

A felbontott ajánlatokból 
ugyanis kitűnt, hogy a liszt- 
nagyKereskedö, aki szakmájá
ban mar koronazatlan kíraiynak 
tekinti magát, ráéhezett a sze
gény tojásos ember falatkenye 
rére is és a tojásra is megtette

ajánlatocskáját.
Hogy azonban az itt esetlej 

jelentkező apró veszteségét „né 
mileg“ ellensúlyozza, mázsán
ként potom hét pengővel kér 
többet a szakmáját jelentő két 
tös számú lisztért, mint a ke 
nyeret szállító pékmester.

A lisztes szörnyüt tévedetl 
Azt hitte, hogy az őriem nyr
ö lesz az egyetlen ajanlattev 
és megtérül a liszten, ami e 
vész a tojáson

Az eset furcsaságán kivü 
amely felette jellemző a kereí 
kedö tisztes nevével visszaél 
kufarokra, az ügyben bennür 
két még valami csekélység i 
érdekel.

Vájjon még mindig mir 
szatócs van r a c>g bejegyezv 
és vájjon ebbe!i minőségébet 
avagy mint nagykereskedő adc 
zik ?

— Orvosi hir. Dr Braun Béla 
Röntgenológia szakorvosa és fogor
vos, orvosi továbbképző tanfolyama
iról hazaérkezett és rendelését Mol
nár István u. 6 sz. (telefon 78.) 
alall ismét megkezdte.

— Gazdát cserél a vigadó étterme
Frank Dezső a városi vigadó étter
meinek több mint négy esztendőn 
át bérlője Szolnokra költözik, ahol 
ugyancsak a város tulajdonát képező 
Tisza szá loda éttermeinek vezetését 
veszi ál. Amikor igazán örvendünk 
annak, hogy a tiszlességes és álta
lánosan elismert becsületes munka 
hozzájuttatta Frank Dezsőt ahhoz, 
hogy foglalkozásában előbbre ha- 
iadi, őszintén sajnáljuk távozását. 
Frank Dezső ugyanis nem a sablo
nos üzletember. A szolnokiak jól 
járnak Fr«,nk Dezsővel, mi zemplé
niek pedig kíváncsian várjuk, akad-e 
méltó utóda.

íflLLA N Y  bevezetés részletre

kAPió K L E IN
h a v i t  ás  M f i H N ö K N É L
garanciával
i V á r o s i  b é r  h á z  b á n
j - T e l e f u n  . 4 . ________________

— Gyermek szerencsétlenség. Kis
Tóth Anna kisleányt egy megrakod 
szekér Sárospatakon elütötte. A gyer
mek máj repedést szenveded és sé
rülésébe belehalt.

— Fizető vendégek ! Úri
konyha György Lajosnénál. 
Deák utca 1 5.

— Legújabb szenzáció- Ha azt
akarja, hogy jó formája legyen, ápol
tatni kell az alakjai. Lipsitczné (Sá- 
toraltaujhely, Rákóczi u. 2.) a leg
újabb metódus szerint kél hét alatt 
tökéletessé formálja az alakját. Pró
bálja meg. Egyben vételkényszer 
nélkül felpróbálhatja a legújabb fa
zonú alakjának legjobban megfelelő 
fűzőket, amelyek most éikeztek meg 
szalonjába.

— Változik a Diana fürdő rendje.
Dr Orbán Kálmán polgármester en
gedve a közönség óhajának, meg
változtatta a fürdés rendjét. A jövő 
héttől kezdődően ugyanis szombat, 
vasárnap a férfi fürdőnap, mig a nők 
részére hétfőn áll a fürdő rendelke
zésre. Úgy értesülünk, hogy a fürdő 
a téli hónapokban is már reggel 6 
órától lesz nyitva.

B ú c s ú .
Zalaegerszegre történt áthelyezésem 

alkalmából nem volt időm minden 
ismerősömtől és barátomtól búcsút 
venni. Ezúton kérem tehát őket, tart
sanak meg továbbra is szeretetükben.

Kastély Sándor
m. kir. államrendőrségi detektív

L apzárta u tán  arról értesü
lünk, hogy özv. Nagy Albert- 
.íét a csehek szabadlábrahe- 
iyezték. Úgy látszik sikerült 
megvágni. A többiek továbbra 
is őrizetben vannak.
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űz olvasó írja:
1) „Ének a hivatalos köztisztaságról"
Z] „il csendrendelet ós egy motorbicihli"

„ Asizony írja ezekel a sorokat, 
akit a rendnek éber őrei, köteies- 
ségszetiien és helyesen figyelmez
tetnek akkor, ha megfeledkezve az 
óráról, esetleg reggel 9 óra tájt 
rázta ki a porrongyot az ablakon.

A törvény iránti köteles tiszte
lettel tudomásul szolgált a rendel 
kezés és a porrongy a jövőben az 
udvari ablakból szabadult meg 
terhétől

Valamelyik nap, pontosan dél
után két órakor, sötétfelhő kavar
góit az ablakom alatt; utcát seper
tek. Ahogy egyszer a Szerkesztő 
úr már irta, rajvonalba fejlődött 
seprősök. Szállt a tenger bacillus, 
megfeküdve orrot, tüdőt és száll a 
kérdésem az illetékes tényezők felé, 
hogy most amikor már nincsen víz
hiány, miért nem locsolják fel 
seprés előtt az utcákat. Miért nem 
Uraim? Miért nem?

„Ha jól emlékszem már szó 
esett a belsőmagyarországi Hirlap 
hasábjain arról a külföldi rendszá
mú motorbiciklisröl, aki valósággal 
kéjelegve a zajban, éktelen dübör
géssel száguld a város fő útvona
lain. Mintha a városi magyar la
kosság bosszantására d rekt zajcsi
náló készüléket szereltetett volna a 
masinájára, úgy és olyan pokoli 
lármával száguld. Állítólag csend
rendelet van és állítólag ebben a 
városban is a megélhetés nagy har
cában leromlott idegzetű emberek 
élnek. Ideje volna már, hogy a 
közrendészeti szervek ne csak meg
szalutálják, de kihágási eljárás 
megindítása miatt fel is írják a mo
dern ördöglovast."

— Bélyeggyűjtők! Magyar és kül
földi bély ■.̂ különlegességek a Ke
resztény Sajtóvállalat könyvesboltjá
ban kaphatók.

A lisztárak olcsóbbodását a tekintetlel

fherefies fhároly
péküzemében, Széchenyi tér 9 szám

a péksütemény darabja 3  a fehérkenyér 
30}., félbarna 2 6 rozskenyér 2 2  j. kilónként

A Közművek
és az 1923. évi „biztosíték" 
befizetések

Itt volna az ideje ezt az ügyet valamiképen liquidálnl

elesett fíősötc teiüeéljen tovább az ifjúság szivében**
József kir. herceg a sárospataki szoborleleplezésen

Megírtuk, hogy Sárospatak nagy
község a Fejedelemnek szobrot emelt 
és a világháború hőseinek emlékeze
tét díszes emlékműben örökítette meg.

A művészes kivitelt! emlékműve
ket hatalmas és előkelő közönség 
jelenlétében vasárnap délelőtt leplez
ték le.

A hősi emlékmű avató beszédét 
József kir. herceg tartotta, aki sze
retetteljes szavakkal emlékezett meg 
sárospataki bajtársairól, az élőkről 
és az elesettekről, majd Így folytatta :

— Az ifjúsághoz is szólok innen. 
Azt kívánom, hogy az elesett hősök 
lelke tovább éljen az ő sziveikben és 
legyenek áldozatos fiai a hazának. 
Akkor az orszáo újból nagy, virágzó 

; és boldog lesz.
A Rákóczi szobornál dr Enyedy 

Andor egybázkerUleli főjegyző tar
tolta az ünnepi beszédet.

A szoborleleplezések után közebéd 
volt, ahol az első felköszöntőt dr 
Fáy István főispán mondotta a kor
mányzóra.

József kir. herceget Novák Sándor 
közigazgató köszöntötte.

Gyilkosság’
az aratórész miatt

Antal Andrásné bűnügyét október 25-én tárgyalja a 
Köröskényi tanács

Az aratás idején történt, hogy 
Bodrogkisfalud községben a 26 éves 
özvegy Antal Andrásné a burgonya- 
hámozó késsel szivén szúrta Illés 
István 37 éves ottani földművest, a 
ki séiüléseibe perceken betűi bele
halt.

A gyilkosság előzménye egy p,i- 
rázs veszekedés volt, amit az arató- 
részen való osztozkodás váltott ki.

Antal Andrásné többet követelt 
Illés István pedig a maga elszámo
lásához ragaszkodott,

A  gyilkos asszonyt letartóztatták, 
és azóta az itteni fogházban van.

Bűnügyét, a i elyben az ügyészség 
szándékos emberöléssel vádolja, ok
tóber 25-én délelőtt l t  órakor kezdi 
tárgyalni a helybeli kir. törvényszék 
Köröskényi büntető tanácsa,

I r o d a l o m
9 V ÍG  I L I  9 őszi kötete megjelent

Sátoraljaújhely megyei város 
közmüvet 1923 október havá
ban, biztosítéknak nevezve a 
segélygyereket különböző nagy
ságú összegeket szedett be a 
villany fogyasztóktól.

Koronában számolt akkor az 
ország, a beszedett összegek is 
10000 meg 100.000 koronákról 
szólották.

Fizetett mindenki. Miért is 
ne fizetett volna, amikor üzemi 
szokás szerint különféle szank
ciókkal szorgalmazták a behaj
tást és nem adományt kértek.

A kivetés mértékéül a havi 
villanyfogyasztás szolgált és igy 
tulajdonképen Sátoraljaújhely 
megyei város mindazon polgá
rának aki a fizetést teljesítette, 
a Közmüvekkel szemben egy 
havi fogyasztásnak megfelelő 
áram követelése van.

Abban az időben a város 
polgárságának anyagi helyzete 
lényegesen jobb volt, mint a 
Közmüveké.

De fordult az idő kereke. A 
helyzet a polgárság terhére meg
változott,ma a,fogyasztó, a város

polgára a sorsüldözött, míg a 
Közmüvek az, amelynek pél
dául jövö évi költségelőirány
zata közel 100000 pengő feles 
leget mutat.

Az anyagi erőknek ilyetén 
eltolódása joggal veti fel tehát 
azt a kérdést, miért nem tör
leszti a Közmüvek a polgár
sággal szembeni tartozását. Nem 
átszámított pengőkre gondo 
lünk, hanem áramra, mint ami 
a kivetés alapja volt.

Magánjogi követelésről van 
szó. Adós és hitelező áll egy
mással szemben, a város pol
gársága egy cégjegyzett, üzleti 
nyerészkedésre alakult válla
lattal.

A Közmüvek nem a város, 
és a polgárság annak idején 
befizetett összegei, magánosok 
követelései. Azokat sem üzemi 
bizottsági, sem képviselőtestületi 
határozattal az üzemek tartozá
sának oldaláról kiradírozni nem 
lehet. Idejét látjuk annak, hogy 
ez a kérdés most amikor a 
Közmüveknek megy jól, liqui- 
dáltassék, —r.—1.

Lisieuxi Szent Teréz ünnepének vi
gíliájára hagyta el a sajtói ennek az 
Aradi Zsolt, Balta Borisz, és Possonyi 
László szerkesztésében megjelenő 
előkelő folyóiratnak harmadik kötete, 
amely most gyönyörű mümellékle- 
tekkel is kedveskedik olvasóinak. Az 
egyik színes melléklet Árkayné Szteh- 
ló Lilinek egyik legszebb üvegfest- 
ménykompoziciőját viszi el a művé
szetet kedvelő magyar házakba. Kari 
Baur, Krisztus megkeresztelése című 
szoborcsoportozatát is hozzáférhetővé 
teszi a magyar közönségnek a V i
gília.

A  katolikus szellem külföldi nagy
ságai állandóan nagy szerepet játsza
nak a Vigília írói közt. Faulhaber 
bíboros húsvéti köszöntése után most 
lnnitzer bíboros irt „Vigília, őrség 
az éjszakában* címmel a Vigília o l
vasóinak és P. Agostino Gemelli 
facsimilében közölt üdvözlete mellett 
„A keresztény kuliura értelméről* |

közöl nagyvonalú tanulmányt. Első
rendű szenzációja még ennek a kö
tetnek P. Anion Koch jezsuita atya 
és P. Szeghy Ernő, karmelita tudós 
tanulmánya. Paul Claudel verse, de 
magának Lisieuxi Szent Teréznek is 
közli a folyóirat egy magyar nyelven 
még meg nem jelent művét.

A szépirodalmi rész szenzációja 
Qertrud le Forlnak „A Gettóból jött 
pápa* hazánkban is nagy sikert ara
tott szerzőjének regénye, „A guillo
tine árnyékában". Federer novellája. 
Harsányi Lajos, Ijjas Antal, Mécs 
László és Sik Sándor, Claudel, Paula 
Preradovic és Rainer Maria Rilke 
versei. A történelmi részben nagy 
érdeklődésre tarthat számot Fehér 
Mátyás, Rónay György, Reményi 
József, Gerencsér István, P. Erich 
Przywara, Habán Method tanulmá
nya, (A folyóirat, melynek évi négy 
kötele 5 pengő, megrendelhető Bu
dapest, Szentkirályi-utca ‘28. sz. alatt.
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Vaggontételekben elad vagy mé
termázsánként házhoz szállít a Pé
csi Kőszén, Koksz- és Fakereske
delmi R.-T. zemplénvármegyei 
k i z á r ó l a g o s  képviselete.£ánczi JFlladár Sátoraljaújhely,
K a z i n c z y  u t c a  4 .  s z á m .  T e l e f o n :  112.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 
mini telekkönyvi hatóságtól. 

5327/1935. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat,
Nemzeti Hitelintézet rt. budapesti 

bej. cég. végrehajtatnak Sima Géza 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási érvelést 900 
ar. P. tőkekövetelés, és járulékai 
behajlása végett:

a sálotaljaujhelyi kir. járásbíróság 
területén levő Sátoraljaújhely me
gyei városban fekvő s a sátoraljaúj
helyi 1778. számú telekkönyvi be
tétben A. I. 1. sorsz. 1977. hrszám 
alatt foglalt B. 4. sorszám szerint 
Sima Géza nevén álló ingatlanra 
(ház, udvarral) 3o00 pengő kikiáltási 
árban.

A  telekkönyvi hatóság az árverés
nek a telekkönyi hatóság hivatalos 
helyiségében (Kazinczy ucca 35 sz. 
fdsz. 3 ajtó) megtartására: 1935. 
évi december hó 23 huszonhárom 
napjának d. e. 9. kilencz óráját lüzi 
ki.

Az árverés alá eső ingatlanokat a 
kikiáltási ár 2/3-ánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehel.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá
zaléka, amelyet a magasabb Ígéret 
ugyanannyi százalékára kell kiegé
szíteni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha töb
bet Ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.
Sátoraljaújhely, 1935. évi szepi. 13.

Dr. Olchváry sk. ömkf. jegyző.
A kiadmány hiteléül:

Hazay telekkönyvvezelő.

Árverési hirdetmény.
519/1935. vhsz.

Pollak Sándor végrehajtsanak 
150 P. lőke, ennek 1934. április hó 
16 .napjától járó g százalék kamata 
és eddig összesen 17 P. 88 f. 
perköltség erejé.g végrehajtást szen
vedőknél 1935. évi augusztus hó 26 
napján biróilag lefoglalt és 1640 
pengőre becsüli ingóságokra az 
árverési — azon fogiailatók követe
lése erejéig is, akik törvényes zálog
jog, i nyerlek —- elrendelem, annak 
Sátoraljaújhelyben Petőfi utca 2 sz. 
alatt leendő megtartáséra 1935. 
évi október hó 14 napjának d e 
10 óráját lüzöm ki, amikor a fog
lalás alalt levő bútorokat legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés melleit, de 
a bezsérték kétharmadán alul nem 
adom el. Ha azonban a végrehajtást 
szenvedő beleegyezik a lefoglalt in
góságoknak alacsonyabb áron leen
dő elárverezésébe, a kétharmad rész 
ügyeimen kívül marad.

Az esetleg fizelelt összeg a köve
telésbe betud/ dik. Vevő köteles fizet
ni a forgalmi adót is.
Sátoraljaújhely, 1935. szept. hó 18 n.

Gáli Vilmos
kir. jbirósági végrehajtó

M. kir.

QSZT()LVSnRS3EGYER
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föelárusitőnál.

Szölőoltványok,
s im a  és  gyökeres alonyV esszők, h aza i 
és  O thelló g y ö k eresek t lugasgyüjteiné- 
nyek, gyüm ölcsfák legolcsóbb, m egbíz
h a tó  b eszerzés i fo r rá s a :  á llam ilag  
e llen ő rzö tt te le p ü n k .

Badacsonyvidéki Szölötalep kezelösege, Tapolca, Zala megye.

A kiadásért felelős : GYÖRGY LAJOS 
Laptulajdonos : Landesman Miksa és társa

S P O R T
Amint az alábbi láblázat mutalja 

a Sac. eddig három bajor ki labda
rugó mérkőzési játszott le. Egyet 
elveszített, egyb-n győzőit, egy el- 
dönlelltn volt.

Holnap vasárnap délután fél 3 
órai kezdettel a miskolci MVSC. 
csapatával játszik bajnoki mérkőzést 
a dohánygyár mögötti sporttelepen. 
A mérkőzés kimenetc-le nyílt, dacára 
hogy az MVSC. nincs formában.

Az őszi bajnokság állása
1. BTK. 4 14 : 3 7
2. SSE. 4 13 : 4 7
3. DVTK. 4 17 : 10 5
4. MESE. 4 3 : 3 5
5. PTK. 4 11 : 10 4
6. SAC. 3 5 : 5 3
7. DAC. 4 2 : 5 3
8. PBÜSE. 3 6 : 10 3
9. IIVSE. 4 2 : 10 1

10. MVSC, 4 4 : 17 —

Faárverési hirdetmény.
A szep.si püspökség és káptalan Hernádpelri község 

határában fekvő érd jéből nyilvános szóbeli árverés utján eladásra 
kerül:

1) . Mintegy 11 kai. bő d 65 éves faállománya (tarvágás)
Faállomány kh. 700 rr.s tölgy és kb. 430 in3 erdei fenyő.

Kikiállási ár 10.000 P.
2) . Mintegy 120 kát. holdon kitermelendő és az uradalom 

állal ledöntött mintegy 500 m> vegyes faanyag.
Kikiáltási ár 5.000 P.
Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka.
Nyilvános szóbeli árverés helye: Hernádpelri községhá

za 1935. október 22-én délután 2 óra.
Részlet.s faeladási feltételek meglekinthelők : Püspök- 

ségi és Káptalani intézőség 'rodáiban Olaszliszka és az erdővéd- 
ségnél Hernádpelri.

Budapest, 1935. október 7.
Rácz Kálmán s. k.

miniszteri osztályfőnök, 
világi gondnok.

449/1934. vhszám.

Árverési hirdetm ény.
lilésházy Márta és lársa végrehaj- 

j látónak végrehajtást szenvedő ellen 
1700 P. tőke, ennek 1934. febr. hó 
10 napjától járó 0 százalék kamata 
és eddig összesen 238 P. 10 f. per- 
köllség erejéig végrehajtást szenve
dőknél 1934 évi julius hó 17 nap
ján biróilag lefoglalt és 1571 P.-re 
becsül! ingóságokra az árverést — 
azon fogiailatók követelése erejéig 
is, akik (örvényes zálogjogot nyer- 

‘ tek — elrendelem, annak Sátoralja
újhelyben Kossuth Lajos utca 42 sz. 
alatt leendő megtartására 1935. évi 
október hó 17 napjának d. e. 10 
óráját lüzöm ki, amikor a foglalás 
alatt levő bulorokat stbil. legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizelés mellett, de 
a becsérlék 2/3-án alul nem adom 
el. Ha azonban a végrehajtási szen
vedő beleegyezik a lefoglalt ingósá
goknak alacsonyabb áron leendő 
elárverezésébe, a 2/3-ad rész figyel- 
mén kívül marad.

Az esetleg fizeíetl összeg a köve
telésbe beludódik. Vevő köteles fi- 
zetni a forgalmi adót is, 
Sátoraljaújhely, 1935. szept. hó20n.

Gáli kir. jbir. végrehajtó.

145/1934. vliszám.

Árverési hirdetm ény
Paver Ferenc végrehajlatónak vég

rehajtást szenvedő ellen 1850 P. 
22 f. löké, ennek 1931. január hó 19 
napjától járó 5 százalék kamata és 
eddig összesen 197 P. 18 f. perkölt
ség értjéig végrehajtási szenvedő, 
néi 1934. évi március hó 3 nap
ján biróilag lefoglalt és 1142 P.-re 
becsült ingóságokra az árverést — 
azon foglaltatók követelése erejéig is, 
akik törvényes zálogjogot nyertek — 
elrendelem, annak Hosszulázon adó
sok házánál leendő megtartására 
1935 évi október hó 12 napjának 
d. e. fél 12 óráját tűzöm ki, ami
kor a foglalás alatt levő szarvas- 
marhákat legtöbbet Ígérőnek kész
pénzfizelés melleit, de a becsérték 
2/3-án alul nem adom el. Ha azon
ban a végrehajtást szenvedő bele
egyezik a lefoglalt ingóságoknak 
alacsonyabb áron leendő elárverezé
sébe, a 2/3-ad rész figyelmen kívül 
marad.

Az esetleg fizetett összeg a köve
telésbe betudódik. Vevő köteles fi
zetni a forgalmi adót is. 
Sáloraijiujhely, 1935. Bzept. hó20n.

Gall kir. jbir. végrehajtó.

A Városi Vigadóban

Horth—Kozák—Dán
trió hangversenyez.

Nyomatott Vajda-könyvnyomdában Sátoraljaújhelyben.
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